Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)
6 клас

1. Клоун сказав, що кількість кошенят, які мешкають у нього дорівнює 
[image: image1.wmf]4
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 їх кількості і ще 
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 кошеняти. Слова «
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 кошеняти» викликали сміх. Проте клоун сказав правду. Скільки кошенят мешкає у нього?

2. Андрійко і Петрик їдуть у сусідніх вагонах потягу «Київ –Полтава». Вагон, в якому їде Андрійко, – п’ятий з «голови» потягу, а вагон, в якому їде Петрик, – сьомий з «хвоста». Скільки вагонів у цьому потязі? Відповідь обґрунтуйте.

3. Сашко, Борис і Василь збирали гриби. Борис знайшов грибів на 20% більше, ніж Сашко, але на 20% менше, ніж Василь. На скільки відсотків більше грибів знайшов Василь, ніж Сашко?
4. Чи можна з’єднати п’ять міст дорогами так, щоб кожне місто було з’єднане рівно з трьома іншими?

5. Мандрівник повинен подолати пустелю. Його шлях дорівнює 80 км. За один день він долає 20км та може нести запас їжі та води на 3 дні, тому він повинен робити проміжні бази, щоб поповнювати в них запаси. За скільки днів він може подолати пустелю?

Кожна задача оцінюється у 7 балів.

На розв’язання відводиться 4 години.

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

7 клас

1. Розв’язати  рівняння:  
[image: image4.wmf](
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2. З вершини певного кута [image: image6.png]MNK



 проведено промінь [image: image8.png]NL



, який перпендикулярний до бісектриси цього кута. Знайдіть кути, які утворює промінь [image: image10.png]NL,



 зі сторонами кута [image: image12.png]MNK,



 якщо [image: image14.png]/MNK = 88°.




3. Деяке двоцифрове число зменшили на 
[image: image15.wmf]7

, потім одержаний результат зменшили в 
[image: image16.wmf]10

 разів і одержали число, яке на 
[image: image17.wmf]34

 менше початкового. Яким було початкове число? Відповідь обґрунтуйте.

4. Торговець мав кілька штук однакових годинників. Якщо він всі годинники продасть по 13 гривень, то отримає 54 грн. збитку, а якщо продасть по 18 грн., то наживе 81 гривню. Скільки було годинників і якої вартості?

5. У пустелі зустрілися два мандрівники. Один із них мав наповнену водою дванадцятилітрову посудину, а інший мав дві порожні – восьмилітрову та п’ятилітрову. Перший з мандрівників вирішив поділити воду порівну, але не знав, як ще зробити. Як треба діяти мандрівникам, щоб налити шість літрів води у восьмилітрову посуду?.
Кожна задача оцінюється у 7 балів.

На розв’язання відводиться 4 години.
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

8 клас
1. У простому двоцифровому числі цифра одиниць на 2 більша за цифру десятків. Якщо до цього числа додати 9, то одержана сума буде більшою за 50, але меншою від 97. Знайти це число.
2.У прямокутному трикутнику катет завдовжки 12см прилягає до кута 
[image: image18.wmf].
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 Знайти довжину бісектриси другого гострого кута трикутника.
3. Із полудня до опівночі Вчений Кіт сидить під дубом, а з опівночі до полудня розповідає казки. На дубі він повісив плакат: «Через годину я буду робити те ж саме, що робив дві години назад». Скільки годин на добу цей надпис правильний? Відповідь обґрунтуйте.

4.Довести, що  
[image: image19.wmf]5
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  ділиться на 6 при будь яких натуральних  значеннях m,n і  
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5.Є розчин солі певної концентрації. Після випаровування з розчину  1л  води  його концентрація зросла на 0,05%, а після того як отриманий розчин розбавили 39 літрами води , концентрація зменшилась у 3 рази. Якою була початкова концентрація розчину? (1 кг розчину має об’єм 1л)
Кожна задача оцінюється у 7 балів.

На розв’язання відводиться 4 години.

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

9 клас
 1.Розв’язати рівняння:  
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)

(

)

6

3

3

2

3

2

2

-

=

+

+

-

+

x

x

x

x

.

      2.Побудувати графік функції: 
[image: image22.wmf]2
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     3.Знайти двозначне число, яке менше від суми квадратів його цифр на 11 і більше за їх подвоєний добуток на 5.

4.Шкільний Клуб Любителів Яблук складається із 
[image: image23.wmf]58

 учнів. На чергове засідання кожний хлопчик приніс 
[image: image24.wmf]15

 яблук і роздав їх дівчаткам, а кожна дівчинка принесла 
[image: image25.wmf]14

 яблук і роздала їх хлопчикам. З’ясувалося, що усі хлопчики, які є членами клубу, одержали порівну яблук і усі дівчатка, які є членами клубу, – також (можливо й іншу кількість). Скільки серед членів шкільного клубу хлопчиків і скільки дівчаток? Наведіть усі можливі відповіді і доведіть, що інших немає.
 5.В трапецію з основами 3 см і 5 см можна вписати коло і навколо неї можна описати коло. Обчисліть площу п’ятикутника, утвореного радіусами вписаного у трапецію кола, перпендикулярними до бічних сторін, відповідними відрізками цих сторін і меншою основою.
Кожна задача оцінюється у 7 балів.

На розв’язання відводиться 4 години.

Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

10 клас
 1. Розв’язати рівняння:  
[image: image26.wmf](
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2. Знайдіть  максимальне значення  виразу 
[image: image27.wmf](
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 та вкажіть, при  яких х і у це значення досягається.

 3. Квадрат вписано в круг. На сторонах квадрата, як на діаметрах всередині квадрата побудовано півкруги. Чотири попарних перетини цих півкругів утворюють фігуру «квітка». Довести, що загальна площа «квітки» дорівнює площі частини описаного круга, що лежить поза квадратом.

4.Автомобіль проїхав першу половину шляху зі швидкістю 60 км/год.  Шлях, що залишився половину часу він їхав зі швидкістю 80 км/год, а другу половину – зі швидкістю 100 км/год. Знайти середню швидкість руху авто (в км/год).

5. Футбольний турнір проходить в одне коло. За перемогу давалося 
[image: image29.wmf]3

 очки, за нічию – 
[image: image30.wmf]1

 очко, за поразку – 
[image: image31.wmf]0

 очок. Чи могло статися так, що команда, яка зайняла на турнірі перше місце, при старій системі підрахунку очок (перемога – 
[image: image32.wmf]2

 очки, нічия – 
[image: image33.wmf]1

 очко, поразка – 
[image: image34.wmf]0

 очок) була б останньою? Відповідь обґрунтуйте.
Кожна задача оцінюється у 7 балів.

На розв’язання відводиться 4 години.
Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з математики (2014-2015 н.р.)

11 клас
1. Василь і Петро виписують дванадцятицифрове число, записуючи цифри по черзі, починаючи від вищого роз розряду. Довести, що які б цифри не написав першим Василь, то Петро завжди зможе зробити так, щоб отримане число ділилось на 4.

2. Побудувати  графік функції: 
[image: image35.wmf]1

4

4

1

cos

1

2

2

2

+

+

×

+

×

-

=

x

x

x

ctg

x

y

.

3. При  якому значенні  а  корені рівняння 
[image: image36.wmf]0
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утворюють геометричну прогресію, знаменник якої дорівнює -2? Знайти  всі корені цього рівняння.
4.Знайти відстань між мимобіжними ребрами правильного тетраедра, якщо довжина його ребра дорівнює 1.
5. Розв’язати  рівняння:  
[image: image37.wmf]x
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Кожна задача оцінюється у 7 балів.

На розв’язання відводиться 4 години.
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